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ODPOWIEDZI NR 1 NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
 
Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Piaski prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego w 
trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY 
PIASKI I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH’’, przesyła niniejszym pismem treść zapytań, które drogą 
elektroniczną w dniu 01.10.2021 r. wpłynęły na ePUAP Zamawiającego, dotyczących przedmiotowego 
postępowania wraz z odpowiedziami. 
Dotyczy postępowania Ir.271.33.2021.KŁ 
 
 
Pytanie 1 

SWZ Rozdział XV ust.2. 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej, tj. kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym. 

Odpowiedź 1 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający nie dopuszcza możliwość podpisania umowy w formie 
elektronicznej, tj. kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 

 

Pytanie 2  

SWZ Rozdział XVII ust. 3. Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na 
fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną 
wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące 
wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.  

Odpowiedź 2 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zaproponowane rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest 
akceptowane przez Zamawiającego. 
 

Pytanie 3 

Projekt umowy – Załącznik nr 4 § 6 ust. 1. 

Informujemy, że zgodnie z taryfą OSD i cennikiem Sprzedawcy jednostką stosowaną w rozliczeniach  energii 
elektrycznej dla obiektów w grupach taryfowej Bxx jest Megawatogodzina [MWh,] a dla grup taryfowych G1x 
C1x oraz C2x jednostką jest Kilowatogodzina [kWh]. Ze względu na określenie przez Zamawiającego w SIWZ 
jednostki rozliczeniowej kWh dla wszystkich gryp taryfowych, Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na prowadzenie rozliczeń w jednostkach energii elektrycznej dedykowanych 
odpowiednio do grup taryfowych? 

Odpowiedź 3 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający wyrazi zgodę na prowadzenie rozliczeń w jednostkach 
energii elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych. 



 

Pytanie 4 

Projekt umowy – Załącznik nr 4 § 6 ust. 1. Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów Prawa energetycznego 
i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do 
sprzedawców danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktów poboru energii. Wykonawcy (sprzedawcy 
energii) zgodnie z przepisami przyjmując do rozliczeń dane przekazane przez OSD.  W związku z prosimy  prośbą 
o modyfikacje zapisu  

Do treści:  „(…)   Wykonawca otrzymywać będzie wynagrodzenie z tytułu realizacji niniejszej umowy w wysokości 
określonej w § 5 ust. 1 netto za 1 kWh zużytej energii elektrycznej na podstawie udostępnionych danych 
pomiarowo-rozliczeniowych przez OSD w danym okresie rozliczeniowym do obiektów Zamawiającego ujętych w 
załączniku nr 1 do niniejszej umowy, powiększone o podatek VAT.“ 

Odpowiednio 4 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy Prawa 
energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD. Zapis Załącznik nr 4 § 6 ust. 1 pozostaje bez zmian.  
 

 

Pytanie 5  

Projekt umowy – Załącznik nr 4 § 6 ust.2 

Informujemy, że w przypadkach określonych przepisami ustawy Prawo energetyczne i aktów wykonawczych, 
OSD ma prawo przekazać Sprzedawcy dane szacowane, na podstawie których w świetle ww. przepisów 
Sprzedawca wystawia fakturę. Wskazujemy jednocześnie, że Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za 
sposób pozyskania danych przez OSD. Zwracamy się z prośbą o usunięcie ust. 2 § 6 załącznika nr 4. 

Odpowiedź 5 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający zdaje sobie sprawę, iż OSD ma prawo przekazać 
Sprzedawcy dane szacowane, na podstawie których w świetle ww. przepisów Sprzedawca wystawia fakturę. 
Zapis Załącznik nr 4 § 6 ust.2 pozostaje bez zmian.  

 

Pytanie 6  

Projekt umowy – Załącznik nr 4 § 11 ust. 3. Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość 
przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących 
poszczególnych punktów poboru energii leży wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić 
odpowiedzialności za ewentualną negatywną weryfikacje zgłoszeń umowy przez OSD.  Z uwagi na powyższe 
zwracamy się z prośbą o wprowadzenie sformułowania o treści: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za 
terminowość i poprawność przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany 
sprzedawcy.” 

Odpowiedź 6 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający zdaje sobie sprawę, iż to on ponosi odpowiedzialność 
za terminowość i poprawność przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany 
sprzedawcy. Zapis Załącznik nr 4 § 11 ust. 3 pozostaje bez zmian.  

 

Pytanie 7 

Projekt umowy  

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem 
kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie  
z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2020 poz. 106 z późn. zm.), na zasadach 
określonych w Regulaminie przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy 



jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z 
obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. 
Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie 
ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur 
ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie 
zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu. 

Odpowiedź 7 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający nie wyraża zgody na udostępnianie Zamawiającemu 
faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej. 
 

 
 

 
/-/ Justyna Szepietowska  

      Pełnomocnik Zamawiającego  


